

СКАНДАЛ - с. 1.

МАЙКЛ ДЖЕКСОН ИСЧЕЗ

Турне Майкла Джексона по миру завершается грандиозным скандалом.

В субботу Джексон заявил о том, что прерывает свои гастроли по медицинским соображениям. Выяснилось, что певцу вдруг потребовалось срочное лечение от привычки к злоупотреблению болеутоляющими препаратами. Такая причина вызвала значительные подозрения. Вслед за таким заявлением потерявшего гастрольные ориентиры Джексона компания "Пепси", спонсор турне Джексона, заявила, что прекращает финансирование проекта. Нынешнее местопребывание "звезды из звезд" неизвестно. Утверждают, что сейчас Джексон где-то в Европе. Большинство наблюдателей объясняют очередную выходку Джексона тем психологическим грузом, который он испытывает в связи с открытым против него в Америке судебным делом по обвинению в растлении малолетних. Видимо, пока Джексон не прибудет в Америку и не даст показания следователям, груз его проблем будет нарастать.

Инна КОМАРОВА.